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Ερευνητικοί στόχοι

 Διερεύνηση γενικών συνηθειών όσον αφορά τα 
βιντεοπαιχνίδια και τα eSports 

 Καταμέτρηση του βαθμού γνώσης των Κυπρίων 
αναφορικά με τα τουρνουά eSports 

 Αξιολόγηση του βαθμού εμπιστοσύνης σχετικά με 
την πρόβλεψη του αποτελέσματος των τουρνουά 
όσων παρακολουθούν τουρνουά eSports 

 Σκιαγράφηση των στοιχηματικών συνηθειών όσον 
αφορά τουρνουά eSports 

 Διερεύνηση των κυριοτέρων λόγων αποφυγής 
στοιχηματισμού σε τουρνουά eSports



Καθημερινά, μέχρι 1 ώρα την ημέρα

Καθημερινά, πάνω από 1 ώρα την ημέρα

Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα

1 φορά την εβδομάδα

Περισσότερες από 1 φορά τον μήνα

1 φορά τον μήνα

Λιγότερο συχνά

Ποτέ

4%

Πόσο συχνά θα λέγατε ότι παίζετε βιντεοπαιχνίδια / Playstation / XBOX;
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Καθημερινά, μέχρι 1 ώρα την ημέρα

Καθημερινά, πάνω από 1 ώρα την ημέρα

Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα

1 φορά την εβδομάδα

Περισσότερες από 1 φορά τον μήνα

1 φορά τον μήνα

Λιγότερο συχνά
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Γνωρίζετε τα τουρνουά eSports ή όχι;
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Γνωρίζετε τα τουρνουά eSports ή όχι;
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Πόσο συχνά παρακολουθείτε τουρνουά eSports;

Βάση: Όσοι γνωρίζουν τα τουρνουά eSports
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Καθημερινά, μέχρι 1 ώρα την ημέρα

Καθημερινά, πάνω από 1 ώρα την ημέρα

Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα

1 φορά την εβδομάδα

Περισσότερες από 1 φορά τον μήνα

1 φορά τον μήνα

Λιγότερο συχνά
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Καθημερινά, μέχρι 1 ώρα την ημέρα

Καθημερινά, πάνω από 1 ώρα την ημέρα

Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα

1 φορά την εβδομάδα

Περισσότερες από 1 φορά τον μήνα

1 φορά τον μήνα
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Πόσο συχνά παρακολουθείτε τουρνουά eSports;
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Βάση: Όσοι γνωρίζουν τα τουρνουά eSports
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Πόσο συχνά παρακολουθείτε περιεχόμενο σχετικό με eSports;

Καθημερινά, μέχρι 1 ώρα την ημέρα

Καθημερινά, πάνω από 1 ώρα την ημέρα

Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα

1 φορά την εβδομάδα

Περισσότερες από 1 φορά τον μήνα
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Βάση: Όσοι γνωρίζουν τα τουρνουά eSports
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Καθημερινά, μέχρι 1 ώρα την ημέρα

Καθημερινά, πάνω από 1 ώρα την ημέρα

Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα

1 φορά την εβδομάδα

Περισσότερες από 1 φορά τον μήνα

1 φορά τον μήνα

Λιγότερο συχνά
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Πόσο συχνά παρακολουθείτε περιεχόμενο σχετικό με eSports;
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Βάση: Όσοι γνωρίζουν τα τουρνουά eSports
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ΗΛΙΚΙΑ ΦΥΛΟ



Πόσο σίγουροι νιώθετε ότι μπορείτε να προβλέψετε το αποτέλεσμα ενός 
τουρνουά eSports για το αγαπημένο σας ηλεκτρονικό παιχνίδι;
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Πόσο σίγουροι νιώθετε ότι μπορείτε να προβλέψετε το αποτέλεσμα ενός 
τουρνουά eSports για το αγαπημένο σας ηλεκτρονικό παιχνίδι;
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Πόσο σίγουροι νιώθετε ότι μπορείτε να προβλέψετε το αποτέλεσμα ενός 
τουρνουά eSports για το αγαπημένο σας ηλεκτρονικό παιχνίδι;

10 ΒΑΘΜΙΑ ΚΛΙΜΑΚΑ: 1 = ΚΑΘΟΛΟΥ ΣΙΓΟΥΡΟΣ/Η ΚΑΙ 10 = ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΣΙΓΟΥΡΟΣ/ΗΒάση: Όσοι γνωρίζουν τα τουρνουά eSports
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Έχετε στοιχηματίσει ποτέ στο πλαίσιο ενός τουρνουά eSports ή όχι;
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Βάση: Όσοι γνωρίζουν τα τουρνουά eSports
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Για ποιους λόγους δεν στοιχηματίζετε σε τουρνουά eSports;

Βάση: Όσοι δεν στοιχηματίζουν σε τουρνουά eSports
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Πόσο συχνά θα λέγατε ότι στοιχηματίζετε σε τουρνουά eSports;

Βάση: Όσοι στοιχηματίζουν σε τουρνουά eSports
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Περισσότερες από 1 φορά την εβδομάδα
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Πόσα περίπου χρήματα ξοδεύετε μηνιαίως σε στοιχήματα για eSports;

BET

$
€€ €€ €€ €€

€€ €€ €€

€€ €€ €€ €€ €€ €€ €€ €€ €€

5%

86%

9%

€€ €€ €€ €€ €€ €€ €€ €€ €€

Μέχρι 20 Ευρώ

Από 20,01 μέχρι 50 Ευρώ

Από 50,01 μέχρι 100 Ευρώ

Βάση: Όσοι στοιχηματίζουν σε τουρνουά eSports
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Σε ποιο παιχνίδι στοιχηματίζετε τα περισσότερα χρήματα;
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Βάση: Όσοι στοιχηματίζουν σε τουρνουά eSports
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Κύρια Ευρήματα

 Περισσότεροι από 7 στους 10 Κύπριους ηλικίας 18-40 ετών 
έχουν ακούσει για τα τουρνουά eSports. Τα υψηλότερα 
ποσοστά σημειώνονται στους άντρες ηλικίας 26-35 ετών. 

 Όσοι παρακολουθούν τα eSports θεωρούν ότι το αποτέλεσμα 
ενός τουρνουά eSports είναι μάλλον προβλέψιμο, ο βαθμός 
εμπιστοσύνης τους εντούτοις για την πρόβλεψη του 
αποτελέσματος κυμαίνεται σε χαμηλά επίπεδα. 

 Παρά τα υψηλά ποσοστά πληροφόρησης για τα eSports, το 
ποσοστό όσων στοιχηματίζουν σε eSports ανέρχεται μόνο στο 
13%, με τους νεαρούς άντρες να αποτελούν την πλειοψηφία.     



Κύρια Ευρήματα

 Το δημοφιλέστερο παιχνίδι ανάμεσα στους Κύπριους που στοιχηματίζουν 
σε eSports είναι το “League of Legends (LoL)”. 

 Σχεδόν το 20% όσων στοιχηματίζουν σε eSports, το κάνουν σε μηνιαία 
βάση, ενώ η συντριπτική πλειοψηφία τους στοιχηματίζει σε eSports 
λιγότερο συχνά. Ενδιαφέρον παρουσιάζει εντούτοις το γεγονός ότι ένα 
σημαντικό ποσοστό ύψους 10% δηλώνουν ότι στοιχηματίζουν σε eSports 
περισσότερες από μια φορά την εβδομάδα.   

 Η συντριπτική πλειοψηφία των Κύπριων που στοιχηματίζουν σε eSports 
αρκούνται σε σχετικά μικρά ποσά που δεν υπερβαίνουν τα €20 μηνιαίως.  

 Αξίζει να σημειωθεί ότι 1 στους 4 συμμετέχοντες στην έρευνα που δεν 
στοιχηματίζουν σε eSports δηλώνουν ότι δεν γνώριζαν για τη 
δυνατότητα στοιχηματισμού σε eSports.
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